



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 104

OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Horizon 2020 150 poziva unutar sljedećih Potprograma: 1. "vrhunska znanost" 2. "industrijsko vodstvo" 3. "društveni izazovi" 4. "ne-nuklearne izravne akcije Zajedničkog istraživačkog centra" 5. „širenje izvrsnosti i sudjelovanja“ 6. „znanost s društvom i za društvo“	EU	Ovisno o Pozivu, do kraja 2015. godine	Sveučilišta, istraživački i znanstveni centri, predstavni industrija te mala i srednja poduzeća	Horizon 2020 je financijski instrument koji implementira „Uniju inovacija“, jednu od ključnih inicijativa strategije "Europa 2020" usmjerenih prema razvoju globalne konkurentnosti Europske unije. U prve dvije godine za poticanje europskog gospodarstva temeljenog na znanju i rješavanje pitanja kojima se pridonosi poboljšanju života ljudi namijenjeno je više od 15 milijardi eura. Djelovanje će se u razdoblju od 2014. do 2015. usmjeriti na 12 područja i obuhvatiti teme kao što su personalizirana zdravstvena zaštita, digitalna sigurnost i pametni gradovi. Tri ključna stupa programa Horizon: 1. Izvrsna znanost: Približno 3 milijarde EUR, uključujući 1,7 milijardi EUR za bespovratna sredstva Europskog istraživačkog vijeća namijenjena vrhunskim znanstvenicima i 800 milijuna EUR za stipendije Marie Skłodowska-Curie namijenjene mladim istraživačima. 2. Vodeći položaj industrije: 1,8 milijardi EUR za potporu vodećem položaju europske industrije u područjima kao što su IKT, nanotehnologije, napredna proizvodnja, robotika, biotehnologije i svemir 3. Društveni izazovi: 2,8 milijardi EUR za inovativne projekte kojima se rješava sedam društvenih izazova Obzora 2020., čime su u širem smislu obuhvaćeni: zdravlje; poljoprivreda, pomorstvo i biogospodarstvo; energetika; promet; klimatska politika, okoliš, učinkovito korištenje resursa i sirovine; promišljajuća društva i sigurnost.	ZNANOST, GOSPODARSTVO
2	Javni poziv za ovlaštene certifikatore za poslove energetskog certificiranja zgrada u sklopu provedbe programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava Javnog poziva za građane za energetsku obnovu obiteljskih kuća	Pravne i fizičke ovlaštene osobe za energetsko certificiranje zgrada s jednostavnim i složenim tehničkim sustavom	Cilj ovog Javnog poziva je prikupiti zadovoljavajući broj energetskih certifikatora raspoloživih za provođenje energetskih pregleda i energetskog certificiranja obiteljskih kuća, čime će omogućiti svim građanima RH da pod istim uvjetima ostvare uslugu energetskog pregleda i certificiranja. <i>U tom smislu, ovaj Javni poziv objavljen je u svrhu provedbe Programa energetske obnove obiteljskih kuća te Fond po njemu neće sklapati ugovorne odnose s odabranim energetskim certifikatorima.</i> Lista energetskih certifikatora bit će javno dostupna te	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>će građani s te liste odabirati ovlaštene osobe koje će provesti ovim Javnim pozivom predviđene aktivnosti u svrhu prijave i povlačenja sredstava Fonda za energetska obnova obiteljskih kuća.</p> <p>Energetski certifikatori, koji se jave na Javni poziv moraju svojom izjavom jamčiti da će provoditi sve aktivnosti navedene ovim Javnim pozivom pod uvjetima propisanim istim. Navedene aktivnosti energetska certifikatori dužni su u cijelosti obaviti po sljedećim financijskim uvjetima za pojedine kategorije kuća:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ne više od 2.000,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine manje ili jednake 200 m²; 2. Ne više od 2.500,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine veće od 200, a manje ili jednake 400 m²; 3. Ne više od 3.000,00 kn po izvršenim aktivnostima za obiteljsku kuću građevinske bruto površine veće od 400, a manje ili jednake 600 m². 	
3	Natječaj za Program „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“ MJERA 1.- „KREDITOM DO KONKURENTNOSTI“ za 2015. godinu	Splitsko – dalmatinska županija	Do iskorištenja sredstava	Trgovačka društva, d.o.o., j.d.o.o., obrti, profitne ustanove	<p>Namjena kredita:</p> <ul style="list-style-type: none"> - kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata (stanovi isključeni); - kupnja nove opreme ili novog dijela opreme nabava opreme ili pojedinih dijela opreme; - isplata Korisniku kredita na transakcijski račun najviše do 10% iznosa odobrenog kredita. <p>Uvjeti kreditiranja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - najniži iznos kredita 100.000,00 kuna, a najviši iznos kredita 5.000.000,00 kuna; - rok otplate do 10 godina-kupnja, izgradnja, uređenje ili proširenje gospodarskih objekata -do 7 godina-kupnja nove opreme ili novog dijela opreme - početak do dvije godine koji je uključen u rok otplate; - kamatna stopa najviše do 7% za vrijeme cijelog trajanja otplate kredita 	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					-najviše do 6,5 % za vrijeme cijelog trajanja otplate kredita za kredite kojima je instrument osiguranja jamstvo Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije.	
4	Sufinanciranje izrade prostornih planova jedinica lokalne ili područne (regionalne) samouprave za 2015. godinu	Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja osiguralo je sredstva u proračunu za 2015. godinu koja će se koristiti kao pomoć općinama, gradovima i županijama za izradu prostornih planova uređenja. Predstavničko tijelo jedinice lokalne odnosno regionalne samouprave može zahtjev za dodjelu sredstava uputiti na adresu Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja. Zahtjev se podnosi zajedno sa svom potrebnom dokumentacijom na propisanom Obrascu za prijavu. Odluku o dodjeli sredstava donosi stručno Povjerenstvo koje imenuje ministrica a prilikom raspodjele sredstava uzimat će se u obzir nekoliko kriterija a to su između ostaloga: indeks razvijenosti, strateška važnost u odnosu na velike razvojne, infrastrukturne i prirodne sustave, očekivana dinamika izgradnje i regionalne funkcije, broj stanovnika, razvojne mogućnosti, mogućnost financiranja iz vlastitih sredstava ili projekata iz EU fondova te stupanj izrađenosti plana. Zbog važnosti prioritet imaju prostorni planovi uređenja grada odnosno općine. Ministarstvo može pojedinoj jedinici lokalne ili područne jedinice dodijeliti sredstva u iznosu najviše 50% od ukupnog iznosa cijene izrade plana. Jedinica lokalne ili područne samouprave dužna je sredstva koristiti isključivo za predmetnu namjenu te dostavljati Ministarstvu izvješća o utrošenim sredstvima za izradu plana nakon utroška istih.	JL(R)S
5	Javni poziv za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije - kroz pomoć proračunima JLP(R)S i njihovih	Ministarstvo gospodarstva	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i proračunski korisnici	<u>Prihvatljive projektne aktivnosti su:</u> 1. Ulaganje u razvoj, nabavu novih tehnologija i nove tehnološke opreme kojima se osigurava ušteda energenata iz obnovljivih izvora energije, kao i zamjena fosilnih energenata energentima iz obnovljivih izvora energije,	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	proračunskih korisnika			proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	2. Izgradnja kapaciteta za kontinuirano i samoodrživo gospodarenje energijom, 3. Priprema i izrada projektne dokumentacije za objekte u kojima će se provesti energetska obnova, 4. Uvođenje programskog rješenja i alata za praćenje i analizu potrošnje energije, 5. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete, 6. Marketinške aktivnosti za poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000,00 kuna. Od neto prihvatljivih troškova može se odobriti najviše 70% (PDV plaća podnositelj prijave). U okviru Javnog poziva svakom pojedinačnom podnositelju prijave može se dodijeliti najviše jedna pomoć.	
6	JAVNI POZIV za poticanje povećanja energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije	Ministarstvo gospodarstva	Do iskorištenja sredstava	Neprofitne organizacije upisane u registar neprofitnih organizacija Ministarstva financija Republike Hrvatske	Prihvatljive projektne aktivnosti su: 1. Ulaganje u razvoj, nabavu novih tehnologija i nove tehnološke opreme kojima se osigurava ušteda energenata iz obnovljivih izvora energije, kao i zamjena fosilnih energenata energentima iz obnovljivih izvora energije, 2. Izgradnja kapaciteta za kontinuirano i samoodrživo gospodarenje energijom, 3. Priprema i izrada projektne dokumentacije za objekte u kojima će se provesti energetska obnova, 4. Uvođenje programskog rješenja i alata za praćenje i analizu potrošnje energije, 5. Uvođenje sustava upravljanja kvalitetom, normi i znakova kvalitete, 6. Marketinške aktivnosti za poticanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. Najveći iznos bespovratnih sredstava može biti 200.000 kuna ili najviše 70% (PDV plaća podnositelj prijave). U okviru Javnog poziva svakom pojedinačnom podnositelju prijave mogu se dodijeliti najviše dvije donacije.	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7	Poduzetnički impuls 2015: Javni poziv za sufinanciranje troškova sudjelovanja na inozemnim sajmovima	Ministarstvo poduzetništva i obrta	13.4.2015.	Mikro, mala, srednja poduzeća	<p>Ciljevi ovog Javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> – povećanje konkurentnosti mikro, malih i srednjih gospodarskih subjekata; – jačanje pozicije mikro, malih i srednjih gospodarskih subjekata na inozemnom tržištu i omogućavanje širenja poslovanja. <p>Prihvatljivi troškovi su zakup izloženog prostora, uređenje, opremanje i pripremanje štanda, troškovi prijevoza, uvrštavanje u sajamski katalog, trošak smještaja do kategorije tri zvjezdice i trošak promidžbenih materijala isključivo vezanih uz predmet Javnog poziva.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 600.000 kuna. Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 80.000 kuna, a najmanje 30.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 80% od ukupno prihvatljivih troškova. Prijave se zaprimaju isključivo od 30.03.2015. godine.</p>	PODUZETNIŠTVO
8	Poduzetnički impuls 2015: Jačanje konkurentnosti uslužnih djelatnosti	Ministarstvo poduzetništva i obrta	13.4.2015.	Mikro poduzetnici	<p>Prioritet ovog Javnog poziva je jačanje konkurentnosti mikro gospodarskih subjekata i poticanje njihovog rasta kroz ciljanu potporu razvojnim ulaganjima.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 5.000.000 kuna. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 200.000 kuna a najniži iznos je 30.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 75% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ulaganje u dugotrajnu imovinu koja služi unaprjeđenju obavljanja djelatnosti 2. Uvođenje sustava za unaprjeđenje poslovanja i modernizaciju procesa 3. Razvojno istraživanje za stvaranje novog proizvoda, poslovnog modela, usluge i/ili procesa (uključuje i trošak osoblja zaposlenog na aktivnostima razvoja). 	PODUZETNIŠTVO
9	Poduzetnički impuls 2015: Jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije	Ministarstvo poduzetništva i obrta	13.4.2015.	Mikro i mali poduzetnici	<p>Prioritet ovog Javnog poziva je putem ciljane potpore za razvojna ulaganja povećati zaposlenost, te jačati konkurentnost, poticati rast i razvoj mikro i malih gospodarskih subjekata, koji svojim poslovanjem ostvaruju tržišnu uspješnost. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 8.500.000</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>kuna. Najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 400.000 kuna a najniži iznos je 50.000 kuna. Stopa sufinanciranja za mikro poduzeća iznosi do 75% od ukupno prihvatljivih troškova projekta a za mala poduzeća do 50% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ulaganje u razvoj i nabavu novih tehnologija (uključujući transfer tehnologije) koje dovode do razvoja novog ili unaprjeđenja postojećeg proizvoda, unaprjeđenja proizvodnje i stvaranje nove vrijednosti 2. Ulaganje u povećanje postojećih proizvodnih kapaciteta 3. Ulaganje u ekološki prihvatljiviju i energetski učinkovitiju proizvodnju 4. Uvođenje sustava za unaprjeđenje poslovanja i modernizaciju procesa. 	
10	1.poziv: Program Transnacionalne suradnje Središnja Europa 2014. – 2020.	EU	13.4.2015.	Tijela državne uprave izuzev vlade i ministarstava, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	<p>Opći cilj programa je podržati regionalnu suradnju između devet centralno europskih država kako bi se gradovi i regije Središnje Europe učinili boljim mjestima za život i rad. Očekuje se provedba pametnih rješenja koja pružaju odgovore na regionalne izazove u područjima inovacija, ekonomije s niskom razinom CO2, okoliša, kulture i prometa.</p> <p>Program se izvodi od 2014. do 2020. s ukupnim fondom od 231 milijuna eura, a sufinancirati će projekte transnacionalnih privatnih i javnih organizacija iz regija Središnje Europe. U prvom krugu na raspolaganju je 80 milijuna eura bespovratnih sredstava. Na 1. poziv očekuju se projektni prijedlozi u sljedeće četiri kategorije:</p> <p>Prioritetna os 1: Suradnja na inovacijama kako bi Središnja Europa postala konkurentnija</p> <p>Prioritetna os 2: Suradnja na strategijama za postizanje niske razine CO2</p> <p>Prioritetna os 3: Suradnja na prirodnim i kulturnim resursima u svrhu održivog razvoja</p> <p>Prioritetna os 4: Suradnja u prometu za osiguranje bolje prometne povezanosti</p>	PREKOGRANIČNA SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
11	Horizon 2020 – Informacijske i komunikacijske tehnologije	EU	14.4.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, Instituti, Fakulteti, Poduzetnički inkubatori	Program ICT 2015 – Horizon 2020 će financirati: <ul style="list-style-type: none"> ❖ Računarstvo po mjeri ili male snage; ❖ Jačanje produktivnost javnog sektora i inovacije kroz cloud computing usluge; ❖ Platforme kolektivne svijesti za održivosti i socijalne inovacije; ❖ Integriranje eksperimenta i objekata u FIRE+; ❖ Istraživanje velikih količina podataka; ❖ Tehnologije za kreativne industrije, društvene medije i konvergenciju; ❖ Tehnologije za bolje ljudsko učenje i poučavanje; ❖ Robotika; ❖ Generička mikro i nano-tehnologija; ❖ Photonics KET; ❖ Cross-cutting ICT KET; ❖ Internet platforme za priključenje “pametnih objekata”; ❖ ICT doprinos za sufinanciranje investicija u inovativne ICT tvrtke; ❖ Pre-trgovačka otvorena nabava na svim područjima javnog interesa koja zahtijevaju nova ICT rješenja; ❖ Izgradnja međunarodnog partnerstva i podrška dijalogu sa zemljama s visokim dohotkom; ❖ Izgradnja međunarodnog partnerstva u zemljama s niskim i srednjim dohotkom. 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
12	Javni natječaj za sufinanciranje projekata organizacija civilnog društva (udruga) u području zaštite okoliša i prirode, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	15.4.2015.	Organizacije civilnog društva čije je djelovanje usmjereno na ciljeve Natječaja	Predmet Javnog natječaja je dodjela donacija Fonda za sufinanciranje istraživačkih i razvojnih studija i elaborata, programa i projekata uključujući i demonstracijske aktivnosti organizacija civilnog društva u projektima: <ol style="list-style-type: none"> A. Zaštite okoliša i prirode; B. Energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije. <p>Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost odobrava donacije najviše u iznosu do 100.000,00 kuna po pojedinoj prijavi. Jedna udruga ima pravo podnijeti najviše dvije ponude koje se odnose na različite projekte.</p> <p>Opravedani troškovi ulaganja su neposredno povezani</p>	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					uz provedbu pojedinih aktivnosti predloženog projekta poput organizacije obrazovnih aktivnosti, grafičkih usluga, promidžbenih usluga, troškovi komunikacije, putni troškovi itd.	
13	Potpora osiguranju od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	15.4.2015.	Poljoprivredna gospodarstva	Sva poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik, koja su svoju proizvodnju osigurala policom osiguranja od šteta - mogu zatražiti potporu. Potpora se ostvaruje nakon cjelovite uplate ugovorene ukupne premije osiguranja po polici osiguranja i iznosi do 25% troška zaračunate ukupne premije osiguranja, a temeljem Pravilnika o ostvarivanju prava na potporu osiguranja od mogućih šteta proizvodnji u poljoprivredi i Zakona o potpori poljoprivredi i ruralnom razvoju. Maksimalni iznos potpore za osiguranje proizvodnje u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi, kada je ona osiguranik, iznosi 350.000,00 kuna. Zahtjev za ostvarivanje potpore osiguranik podnosi Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za osiguravateljsko razdoblje okončano u prethodnoj kalendarskoj godini. Potpora se isplaćuje jednokratno i to nositelju poljoprivrednog gospodarstva na žiro-račun prijavljen u Upisnik. Rok za isplatu je 31. kolovoza tekuće godine za osiguravateljsko razdoblje iz prethodne kalendarske g.	POLJOPRIVREDA
14	Javni poziv za izbor nacionalnog pobjednika Za europsku destinaciju izvrsnosti (EDEN) za 2014./2015. godinu na temu „Turizam i lokalna gastronomija“	Hrvatska turistička zajednica	17.4.2015.	Turistička destinacija	Predmet Javnog poziva je izbor nacionalnog pobjednika za Europsku destinaciju izvrsnosti (EDEN) za 2014./2015. godinu na temu „Turizam i lokalna gastronomija“. Temeljem natječajnog poziva Europske komisije, cilj navedenog izbora je nagrađivanje i promicanje netradicionalnih turističkih destinacija koje su u svoju turističku ponudu uključile lokalnu, autohtonu gastronomiju čime pridonose cjelokupnom i održivom razvoju destinacije i porastu posjećenosti tijekom cijele godine, a posebice u razdoblju izvan glavne sezone. Pobjednička destinacija na nacionalnoj razini dobiva naziv Europska destinacija izvrsnosti te će biti promovirana putem Internet stranica Europske komisije www.edenineurope.eu , Europske komisije za	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					putovanja www.visiteurope.eu , Hrvatske turističke zajednice www.croatia.hr ; Pet destinacija (pobjednik i četiri destinacije finalista) bit će predstavljene kao primjeri dobre prakse na europskoj razini te biti pozvane da se pridruže europskoj mreži destinacija koje promoviraju održive oblike turizma.	
15	Poziv za podnošenje prijave za inicijativu Europska prijestolnica kulture za 2020.god. u RH	Ministarstvo kulture	17.4.2015.	Gradovi u RH	Europska prijestolnica kulture (EPK) je inicijativa Europske unije kojoj je cilj istaknuti to bogatstvo i raznolikost, kao i zajedničke kulturne aspekte Europe kako bi pridonijela zbližavanju europskih naroda i njihovome boljem međusobnom razumijevanju. U tim su okolnostima opći ciljevi inicijative EPK definirani na sljedeći način: očuvati i promicati raznolikost kultura u Europi i naglasiti njihove zajedničke značajke, kao i povećati osjećaj pripadnosti građana zajedničkome kulturnom prostoru s jedne strane, te poticati kulturni doprinos dugoročnom razvoju gradova u skladu s njihovim strategijama i prioritetima s druge strane. U skladu s tim ciljevima, grad koji će ponijeti naslov EPK nastojat će svojim aktivnostima poboljšati opseg, raznolikost i europske dimenzije svoje kulturne ponude, uključujući i transnacionalnu suradnju; proširiti pristup i sudjelovanje u kulturi; ojačati kapacitet svojega kulturnog sektora i njegovu povezanost s drugim sektorima, te podići svoj međunarodni ugled pomoću kulture. Rezultat postupka odabira inicijative EPK je: <ul style="list-style-type: none"> • dodjela naslova Europske prijestolnice kulture; • dodjela novčane nagrade u iznosu od 1.500.000,00 € u čast Meline Mercouri. 	KULTURA
16	Javni poziv HTZ-a za kandidiranje događanja za dodjelu potpora iz programa "Potpore događanjima" u 2015.	Hrvatska turistička zajednica	20.4.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruge,	Cilj javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Hrvatske turističke zajednice za događanja na teritoriju Republike Hrvatske od međunarodnog, nacionalnog ili regionalnog značaja kao glavnog motiva dolaska turista u destinaciju. Sredstva potpore odobravat će se za organizaciju i realizaciju događanja sukladno sljedećim programima: Program 1 – Potpore događanjima na turistički	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				fizičke osobe	nerazvijenim područjima (kulturalna/zabavna događanja, sportska, eno-gastronomska, povijesna, tradicijska i dr. događanja), Program 2 – Potpore nacionalnim i regionalnim događanjima (kulturalna/zabavna događanja, sportska, eno-gastronomska, povijesna, tradicijska i dr. događanja), Program 3 – TOP događanja (međunarodna TOP događanja koja su motiv za dolazak najmanje 10.000 posjetitelja, od čega najmanje 50% stranih, i to zabavnih ili sportskih). Stopa sufinanciranja iznosi do 50% prihvatljivih troškova događanja.	
17	Javni natječaj za dodjelu donacija u 2015. godini – „HBOR U ZAJEDNICI“	Hrvatska banka za obnovu i razvitak HBOR	20.4.2015.	Organizacije civilnog društva	Svrha natječaja su projekti organizacija civilnog društva, a kojima je financijska pomoć potrebna za realizaciju projekata koji promiču vrijednosti usmjerene općem dobru i utječu na poboljšanje kvalitete života društvene zajednice. Predmet natječaja je dodjela donacija za provedbu projekata iz sljedećih područja: <ul style="list-style-type: none"> • humanitarni projekti i zaštita ljudskih prava • zaštita okoliša • obrazovanje i znanost • Kultura, baština i umjetnost Maksimalni iznos donacije po pojedinom projektu je 50.000,00 kuna. Prijavitelj može od HBOR-a zatražiti do 100% iznosa za financiranje projekata, a odobreni iznos isplatit će se jednokratno. Korisnik Donacije ima obvezu namjenskog korištenja sredstava, a HBOR ima pravo izvršiti kontrolu namjenskog korištenja.	CIVILNO DRUŠTVO
18	Jačanje kapaciteta ustanova za obrazovanje odraslih – faza II	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	20.4.2015.	Javna visoka učilišta, škole, visoka škola, visoka učilišta	Opći cilj ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga je: Poboljšanje relevantnosti i kvalitete obrazovne ponude ustanova za obrazovanje odraslih te jačanje profesionalnih kapaciteta provoditelja obrazovanja odraslih kako bi se postiglo povećanje konkurentnosti polaznika na tržištu rada. Specifični ciljevi ovog poziva na dostavu projektnih prijedloga su:	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Razvoj standarda kvalifikacija i modernizacija postojećih i /ili razvoj novih obrazovnih programa temeljenih na ishodima učenja. U sklopu ove dodjele bespovratnih sredstava prijavitelji i njihovi partneri moraju razviti barem jedan novi ili modernizirati postojeći program obrazovanja odraslih temeljen na analizama potreba, ishodima učenja, modernim metodama rada, kao i razvoju standarda kvalifikacija.	
19	Horizon 2020: Razvoj nove vrhunske istraživačke infrastrukture	EU	21.4.2015.	Velika poduzeća, instituti, fakulteti, klasteri	Ovaj poziv se fokusira na razvoj istraživačkih infrastrukture koje će po svojim karakteristikama biti najbolje na svijetu. Cilj je usmjeravati i podupirati implementaciju, dugoročnu održivost i efikasan rad istraživačkih infrastrukture identificiranih od strane Europskog strateškog foruma o istraživačkim infrastrukturama (ESFRI). Cilj ovog poziva je pružiti katalizator te utjecati na podršku u pripremnj fazi koja vodi do izgradnje novih istraživačkih infrastrukture ili većih nadogradnji postojećih. Ovaj poziv namijenjen je komponenti „Priprema faza ESFRI projekata“. Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova. Ukupni iznos raspoloživih sredstava je 6.000.000,00 eura.	ISTRAŽIVAČKA INFRASTRUKTUR A
20	Promocija kvalitete i unaprjeđenje sustava odgoja i obrazovanja na srednjoškolskoj razini	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	24.04.2015.	Srednje škole	Specifični cilj natječaja je uspostava programskih, kadrovskih i materijalnih uvjeta u gimnazijama koji će omogućiti stjecanje dodatnih kompetencija u području matematike, prirodoslovlja i informacijsko komunikacijskih tehnologija. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 19.973.500 kuna. Najviši iznos traženih bespovratnih sredstava za financiranje projekta je 2.500.000 kuna, a najniži 350.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekata. Sufinanciranje prijavitelja nije obvezno. Prihvatljivi prijavitelji su ustanove koje obavljaju djelatnost srednjeg obrazovanja prema gimnazijskom programu sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Prihvatljive aktivnosti:	MLADI, OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>1. aktivnosti povezane s upravljanjem provedbom projekta</p> <p>2. aktivnosti vezane uz:</p> <p>a) razvoj i/ili modernizaciju kurikuluma fakultativnih predmeta u području prirodoslovlja, matematičkih i digitalnih kompetencija (biologija, kemija, matematika, fizika i informatika);</p> <p>b) jačanje nastavničkih kompetencija za izradu novog kurikuluma i provedbu novih nastavnih sadržaja te primjenu suvremenih metoda poučavanja i novih tehnologija;</p> <p>c) poboljšanje materijalnih uvjeta potrebnih za provedbu novog kurikuluma;</p> <p>d) diseminaciju novo razvijenog kurikuluma prema pojedinim kategorijama korisnika/dionika.</p> <p>3. aktivnosti povezane s informiranjem javnosti i vidljivošću .</p>	
21	Poziv za prijavu projekata usmjerenih borbi protiv siromaštva i socijalne isključenosti u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2015. godinu	Ministarstvo socijalne politike i mladih	27.4.2015.	Udruge	<p>Specifični ciljevi Poziva su slijedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - unaprijediti kvalitetu života djece iz socijalno ugroženih obitelji – uspostaviti koordinirani sustav potpore socijalno osjetljivim skupinama – osigurati regionalnu ujednačenost projekata usmjerenih smanjenju siromaštva i socijalne isključenosti u Republici Hrvatskoj <p>Prioritetna područja i aktivnosti navedena u Pozivu su slijedeća:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Projekti usmjereni osiguranju prehrane tijekom boravka u osnovnoj školi djeci iz socijalno ugroženih obitelji 2. Projekti usmjereni pomoći socijalno ugroženim obiteljima 3. Projekti usmjereni integraciji u život zajednice socijalno osjetljivih skupina <p>Stopa sufinanciranja iznosi ukupno 24.000.000 kuna.</p>	CIVILNO DRUŠTVO
22	JAVNI POZIV gradovima i općinama Splitsko-dalmatinske županije na podnošenje	Splitsko - dalmatinska županija	1.5.2015.	Jedinice lokalne samouprave	<p>Korisnici sredstava iz ovog Programa su jedinice lokalne samouprave (gradovi/općine) te imaju:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Planirana proračunska sredstva; - Ugovor s izvođačem radova za određeni 	UREĐENJE POLJOPRIVREDNI H POVRŠINA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa sufinanciranja uređenja postojećih zapuštenih poljskih putova u zagori, priobalju i otocima u Splitsko-dalmatinskoj županiji za 2015.				<p>poljski put;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Provedenu javnu nabavu ako je zakonom potrebna; - Original račun ili privremenu/okončanu situaciju za obavljene radove; - Računi iz tekuće proračunske godine. <p>Sredstva se mogu odobriti za:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Čišćenje i sječa pojedinih manjih stabala, grmlja i šiblja na trasi poljskog puta, 2. Sakupljanje odstranjenog materijala i deponiranje, 3. Djelomično strojno skidanje terena (pikiranjem ili kopanjem) sa strojnim poravnanjem terena sa skinutim materijalom, 4. Profiliranje i priprema poljskog puta do širine od 3,5 metra, 5. Izrada sloja tampona od kamenog materijala (jalovine), 6. Mogućnost betoniranja kraćih dionica trase poljskog puta poradi nagiba terena. <p>Sufinanciranje se odobrava u visini do 50% -tnog iznosa, a u općinama koje imaju indeks razvijenosti II. skupine ili manji do 75% iznosa, od dostavljenog računa ili privremene/okončane situacije za izvršene radove. Maksimalan iznos koji se može dati jedinici lokalne samouprave iznosi 100.000,00 kuna.</p>	
23	Horizon 2020: Poziv za konkurentnu energiju sa niskom razinom ugljika	EU	5.5.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti	<p>Ovaj poziv se odnosi na komponentu „Demonstracija tehnologija obnovljivih izvora električne energije te grijanja / hlađenja“</p> <p>Specifični ciljevi ovog natječaja su sljedeći:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) Fotonaponski sustavi: PV integriran u izgrađenom okolišu, b) Energija vjetra: Demonstracija inovativnih podgradnja i plutajućih koncepata, c) Energija oceana: Demonstracija tehnologija energije oceana, d) Duboka geotermalna energija: Ispitivanje poboljšanih geotermalnih sustava u različitim 	OKOLIŠ, ENERGIJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					geološkim okruženjima, e) Obnovljivo grijanje i hlađenje: i. Demonstracija solarnih tehnologija za stambene i nestambene objekte.	
24	Horizon 2020: Poziv za konkurentnu energiju sa niskom razinom ugljika	EU	5.5.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, klasteri	Ovaj poziv se odnosi na komponentu „Razvoj sljedeće generacije tehnologije obnovljivih izvora električne energije te grijanja / hlađenja“. Specifični ciljevi ovoga natječaja: a) Fotonaponski sustavi: razvoj sljedeće generacije PV ćelija i modula b) Koncentrirana solarna snaga (CSP): oboljšanje okolišnog profila CSP tehnologije c) Energija vjetra: Značajno smanjiti troškove energije vjetra d) Energija oceana: Osigurati učinkovito smanjenje dugoročnih troškova i visoku razinu pouzdanosti i izdržljivosti e) Hidroenergija: Povećanje fleksibilnosti hidroelektrana f) Duboka geotermalna energija: Razvoj novih tehnologija bušenja i koncepata za geotermalnu energiju g) Obnovljivo grijanje i hlađenje: i. Solarno grijanje za industrijske procese ii. Poboljšanje učinkovitosti kogeneracijskih sustava na biomasu i širenje baze sirovina	OKOLIŠ, ENERGIJA
25	Natječaj za prijavu projekata udruga na otocima za ostvarivanje prava na financijske potpore u okviru raspoloživih sredstava Državnog proračuna za 2015. godinu NOVO!	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije	7.5.2015.	Udruge	Cilj natječaja: financijskom potporom omogućiti provedbu projekata udrugama na otocima u skladu s održivim razvojem hrvatskih otoka koji donose nove ideje, modele razvoja ili načine rješavanja postojećih problema, potiču tradicijske običaje i kulturu otočnog prostora, pridonose očuvanju okoliša i omogućuju sadržajnije i kvalitetniji život na hrvatskim otocima. Prihvatljive aktivnosti Natječaja: • unaprjeđenje kvalitete života u lokalnoj otočnoj zajednici • kultura i umjetnost • obrazovanje i znanost • sport	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Ukupan iznos osiguranih sredstava: 300.000,00 kuna . Minimalni iznos financijske potpore: 10.000,00 kuna . Maksimalni iznos financijske potpore: 30.000,00 kuna .	
26	JAVNI NATJEČAJ za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu u 2015. NOVO!	Ministarstvo turizma	7.5.2015.	Strukovne udruge u turizmu i /ili ugostiteljstvu	Predmet Javnog natječaja je dodjela bespovratnih sredstava Ministarstva za sufinanciranje programa i projekata u 2015. godini usmjerenih na podizanje kvalitete ljudskih potencijala u turizmu i ugostiteljstvu te jačanje konkurentnosti turističke ponude. Za dodjelu bespovratnih sredstava prihvatljive aktivnosti su programi stručnog usavršavanja i osposobljavanja: - seminari, radionice, kongresi, kao i drugi oblici stjecanja novih kompetencija znanja i vještina -projekti uvođenja inovativnosti u turizmu i ugostiteljstvu. Ukupna planirana vrijednost Javnog natječaja je 2.800.000,00 kn.	TURIZAM
27	Europska društvena inovacija 2015. NOVO!	EU	8.5.2015.	Pravne i fizičke osobe	Raspoloživi iznos sredstava je 50.000 eura za tri najbolje projektne ideje. Cilj ovog natječaja je pružiti podršku kreativnim idejama koje imaju potencijal za promjenu načina na koji djeluju europska gospodarstva i društva. Tema ovogodišnjeg natječaja Europske komisije za društvene inovacije je " Novi načini rasta ". Prihvatljive aktivnosti za financiranje su: - suradničko gospodarstvo; ideje koje osporavaju uobičajene pretpostavke o gospodarskom rastu, – opskrba i proizvodnja; ideje koje dovode u pitanje lance opskrbe, proizvodnju i načine isporuke, odnosno korištenje mainstream proizvoda ili usluga, – nove tehnologije; nove ideje ili ideje koje predlažu pametnije korištenje postojećih tehnologija za dobrobit društva, – rješenja za buduće izazove, npr. za starenje, klimatske promjene i održivu hranu.	INOVACIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
28	Natječaj za provedbu podmjere 7.1. – operacije 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	11.5.2015.	Općine, gradovi (do 10.000 stanovnika)	<p>Predmet natječaja je dodjela sredstava za „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti“.</p> <p>Prihvatljiva ulaganja su:</p> <ol style="list-style-type: none"> izrada ili izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine ili grada, izrada ili izmjena i dopuna Strateškog razvojnog programa općine ili grada, izrada ili izmjena i dopuna Strateških planova razvoja pojedinih gospodarskih sektora na području općine/grada koji je korisnik. <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 21.000.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta</p>	DRUŠTVO; POLJOPRIVREDA
29	Poziv: Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2015	EU	22.5.2015.	Nacionalne organizacije, gradovi, općine, regije i zajednice, javno-privatna partnerstva tijela javne vlasti i poduzetnika, obrazovni programi, poslovne organizacije	<p>Cilj ovoga natjecanja je prepoznati inicijative i aktivnosti koje su poduzete u svrhu promicanja poduzetništva, predstaviti i podijeliti s državnim, lokalnim i regionalnim tijelima iz drugih europskih zemalja primjere najboljih poduzetničkih politika i praksi, ojačati svijest o ulozi poduzetnika u društvu te ohrabriti i potaknuti potencijalne poduzetnike. Prijave se dostavljaju Ministarstvu poduzetništva i obrta. EEPA nagrade 2015 dodijelit će se u 6 različitih kategorija:</p> <ol style="list-style-type: none"> Promicanje poduzetničkog duha Ulaganje u poduzetničke vještine Poboljšanje poslovnog okruženja Poticanje internacionalizacije poslovanja Potpoma razvoju zelenog tržišta i učinkovito korištenje resursa Odgovorno i uključujuće poduzetništvo 	PODUZETNIŠTV O
30	Horizon 2020: Inovativne sheme za otvorene inovacije i znanost	EU	28.5.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti,	Opći cilj natječaja je pomoći sveučilištima kako bi postali otvoreni inovacijski centri za njihovu regiju u suradnji s kompanijama omogućujući javnoj administraciji da potane inovacije van i unutar javnog	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				fakulteti, razvojne agencije, klasteri	<p>sektora. Provedene aktivnosti trebale bi pomoći sveučilištima, kompanijama te javnim tijelima poboljšati njihove kapacitete za sudjelovanje u otvorenoj znanosti 2.0 i otvorenim inovacijama, uključujući digitalne platforme.</p> <p>Prihvatljivi prijavitelji su konzorciji koji će se obvezati zadovoljiti ERA principe te prihvatiti inovativne putove za kreiranje novih znanja i novih poslova promovirajući na taj način gospodarski rast.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti su:</p> <ul style="list-style-type: none"> – Međusektoralna mobilnost – Akademije – Poslovni sektor/ Javni sektor zajednička kreacija znanja – Inovativni leaderski programi za javnu administraciju i istraživače. Fokus je na razvoju kurikulumu, pružanju otvorenosti kroz on-line platforme te inovativnim treninzima za javnu administraciju i istraživače. <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 13.470.000 eura. Stopa sufinansiranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p>	
31	HORIZON 2020: Zajednice društvenih inovacije	EU	28.5.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	<p>Opći cilj natječaja je potaknuti te podržati osnivanje zajednice društvenih inovacija sastavljenu od istraživača, društvenih inovatora, krajnjih korisnika tj. građana te donositelja politika. Nužno je bolje povezati istraživanja i praksu, razviti zajedničke metode i koncepte u području istraživanja društvenih inovacija te pružiti zajednički prostor za prikupljanje dokaza te identificiranje novih područja za društvene inovacije u različitim sektorima.</p> <p>Projektne aktivnosti trebaju uključivati:</p> <ul style="list-style-type: none"> – organizaciju posredničkih događanja kako bi se poboljšalo umrežavanje postojećih istraživanja i eksperimentalnih projekata te drugih aktivnosti u području društvenih inovacija – aktivnosti informiranja te osvješćivanja kroz okupljanja istraživača i raznih interesnih skupina, uključujući organizacije civilnog društva, građanske skupine, privatne subjekte, donositelje politika, korisničke skupine i druge mreže 	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>– dizajn strategija i aktivnosti kako bi se osigurala najbolja moguća upotreba rezultata istraživanja te uspostava miksa diseminacijskih alata namijenjenih ciljanju različitih interesnih skupina na lokalnoj, nacionalnoj te EU razini</p> <p>– organizaciju događanja usmjerenih ka identificiranju prioriteta za suradnju i potrebnih istraživanja te poboljšanju kvalitete, kvantitete te vidljivosti budućih aktivnosti u području društvenih inovacija</p> <p>– podršku masovnim eksperimentima, replikacijama, inkubacijama te skaliranju rezultata istraživanja</p> <p>– uspostavu mreže „lokalnih podupiratelja“ za bolju diseminaciju te skaliranje rezultata na svim razinama. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 13.470.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih troškova projekta.</p>	
32	HORIZON 2020: Kulturna baština i europski identitet – Inovativni ekosustav digitalnih kulturnih dobara	EU	28.5.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative	<p>Specifični cilj natječaja je odgovoriti na rastući poriv za dijeljenjem kulturnih bogatstava, istraživanje i stjecanje znanja o našoj baštini te prepoznavanju nove kulturne baštine koja se kontinuirano stvara. Nastoji ukazati kako kulturna baština može promovirati kreativnost te potaknuti inovacije u istraživanjima, dizajnu i metodologiji te tako doprinijeti boljoj interpretaciji prošlosti, donijeti svježju perspektivu na pitanja kulture te identiteta i stvoriti društvene i gospodarske koristi. Podržava i promovira novi pristup i novu upotrebu digitalne kulturne baštine dostupne u znanstvenim kolekcijama, arhivima, muzejima, knjižnicama. Projekti moraju digitalnim putem približiti kulturne sadržaje novoj publici kroz razvoj novog kulturnog okoliša, aplikacija, alata te usluga. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 10.000.000 eura. Stopa sufinanciranja iznosi 70% od ukupno prihvatljivih projektnih troškova (iznimno 100% ukoliko je prijavitelj neprofitna organizacija).</p>	KULTURA
33	Javni natječaj za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije	Fond za zaštitu okoliša i energetsku	29.5.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave,	Predmet Javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda za sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije za: suproizvodnju (toplinske, rashladne i električne energije (trigeneracija) te toplinske i električne energije	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
		učinkovitost		javne ustanove koje su proračunski korisnici državnog ili JLP(R)S proračuna, pravne osobe koje vode profitno računovodstvo	(kogeneracija) i proizvodnju (električne energije, toplinske/rashladne energije i čvrstih biogoriva). Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva u iznosu od 80%, 60% i 40 % ovisno o području na kojem se korisnik nalazi, i to kroz pomoći od 1.400.000,00 kuna za JLP(R)S i javne ustanove, subvencije do 1.400.000,00 kuna pravnim osobama koje vode profitno računovodstvo i zajmove do 7.000.000,00 kuna JLP(R)S, javnim ustanovama, pravnim osobama koje vode profitno računovodstvo. Opravdani troškovi projekta su: stručni nadzor i postavljanje (nabava, ugradnja, mjerenje, ispitivanje, podešavanje i puštanje u pogon) novih sustava koji su točno definirani Javnim pozivom.	
34	3. Poziv na dostavu projektnih prijedloga u okviru IPA prekograničnog programa Hrvatska-Srbija 2007.-2013.	EU	1.6.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, udruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, klasteri, osnovne škole, srednje škole	Opći cilj natječaja je promicanje održivog razvoja prekogranične regije kroz učinkovito korištenje gospodarskog potencijala regije, u sinergiji s prijateljskom i odgovarajućom uporabom prirodnih resursa radi očuvanja regionalne biološke raznolikosti i također putem pružanja pomoći u oporavku napora u poplavljenim područjima u okviru programskog područja u Srbiji i Hrvatskoj. Mjera 1.2 „Zaštita okoliša“ min. 300.000 eura, max. 600.000 eura Mjera 1.3 „Ljudi za ljude“ min. 300.000 eura, max. 600.000 eura	CIVILNO DRUŠTVO
35	JAVNI POZIV za sufinanciranje projekata sredstvima Potpore inovacijskom procesu – Program II: Razvoj na znanju utemeljenih poduzeća – RAZUM	HAMAG-BICRO	1.6.2015.	Fizičke osobe, mikro, mala i srednja poduzeća	Kroz Program će se financirati aktivnosti specifično vezane uz istraživačko-razvojne aktivnosti koje će rezultirati novim inovativnim proizvodom ili uslugom spremnom za izlazak na tržište. Za provedbu Programa planiran je ukupan iznos od 23 milijuna kuna iz proračuna Drugog projekta tehnologijskog razvoja (STP II) Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koji se financira zajmom Svjetske banke. Financijska potpora za pretkomercijalne istraživačko-razvojne projekte dodjeljuje se u vidu uvjetnog zajma, bez sredstava osiguranja tražbine vjerovnika, za najviše 70% troškova koje financira Program, dok se preostalih 30% financira iz izvora Natjecatelja.	PODUZETNIŠTV O

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Iznos svakog pojedinog projekta ne može biti viši od 9.000.000 HRK (devet milijuna kuna). Trajanje projekata je ograničeno na maksimalno 24 mj.	
36	Javni poziv – Potpore inovacijskom procesu Program III: Suradničko istraživanje i razvoj – IRCRO	HAMAG-BICRO	1.6.2015.	Mala i srednja poduzeća, Fizičke osobe	<p>Programom za istraživanje i razvoj – Program III (koji predstavlja nastavak programa IRCRO) potiču se mala i srednje velika poduzeća (MSP) na suradnju sa znanstveno istraživačkom zajednicom u pokretanju vlastitih istraživačko-razvojnih (IR) aktivnosti. Svi projekti unutar programa obavezno uključuju suradnju između MSP-a i znanstveno istraživačke institucije (ZII). Suradnja se u ovom programu definira kao „naručeno istraživanje i razvoj“, tj. MSP angažiraju ZII za odrađivanje projektnih aktivnosti istraživanja i razvoja. Projekt zajednički sufinanciraju Program i MSP, dok sva prava intelektualnog vlasništva pripadaju MSP-u.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 14 milijuna kuna iz proračuna Drugog projekta tehnologijskog razvoja (STP II) Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta koji se financira zajmom Svjetske banke. Stopa sufinanciranja iznosi 50% od ukupno prihvatljivih troškova projekta. Najviši iznos dodijeljenih bespovratnih sredstava je 900.000 kuna, a sredstva su namijenjena za razvoj novog proizvoda, usluge ili procesa te značajno i jasno prikazano poboljšanje postojećeg proizvoda/usluge/procesa. Fizičke osobe u slučaju pozitivne konačne ocjene moraju otvoriti trgovačko društvo s kojim se sklapa ugovor. Trajanje projekata je ograničeno na maksimalno 24 mjeseca.</p>	INFORMACIJSKE I KOMUNIKACIJSKE TEHNOLOGIJE
37	Horizon 2020: Pomoć pri razvoju projekata za inovativne, profitabilne i zajedničke održive investicijske sheme i projekte na području obnovljivih izvora energije	EU	4.6.2015.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, JLP(R)S, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, instituti, fakulteti,	Opći cilj natječaja je mobilizirati sve relevantne interesne skupine kako bi se stvorila baza investicijskih projekata, razvile studije izvodljivosti, financirali inženjerski alati te riješila legalna i birokratska pitanja. Podrška za pomoć pri razvoju projekata biti će pružena javnim i privatnim projektnim promotorima poput javno-privatnih partnerstava za upravljanje infrastrukturom, energetskim uslužnim kompanijama (ESCO), maloprodajnim lancima, gradovima, malim i srednjim poduzećima te industriji. Namijenjena je financiranju	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri	investicijskih shema i projekata u vrijednosti između 6 i 50 milijuna eura. Projekti moraju biti profitabilni, inovativni i održivi te uz to imati dodanu vrijednost za širenje projekata dobre prakse. Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 5.000.000 eura . Stopa sufinanciranja iznosi 100% od ukupno prihvatljivih projektnih troškova.	
38	Program URBACT III – 1. poziv za dostavu projektnih prijedloga	URBACT	16.6.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, instituti, fakulteti	Specifični cilj je razvoj Mreža za planiranje aktivnosti (Action planning networks) kroz koje gradovi razmjenjuju svoja iskustva, probleme i svoja rješenja te pronalaze nove ideje kako bi riješili određeni problem u području održivog urbanog razvoja. Iznos dostupnih sredstava je 600.000€ i 750.000€ , a stopa sufinanciranja za projektne partnere iz Hrvatske iznosi do 85% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Prihvatljive aktivnosti bit će u području sljedećih tematskih ciljeva: -jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacije -podrška prelasku na ekonomiju s niskom razinom emisije CO2 u svim sektorima -očuvanje i zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa -promicanje održivog i kvalitetnog zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage -promicanje socijalne uključenosti, borba protiv siromaštva i svih oblika diskriminacije.	URBANI RAZVOJ
39	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda sustava javne rasvjete	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	30.6.2015. ili do isteka sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći u iznosu od 80%, 60% i 40 % ovisno o području na kojem se JLS nalazi. Fond će sredstva pomoći dodjeljivati najviše do iznosa od 50.000,00 po podnesenom zahtjevu. Podnositelj na ovaj Javni poziv može dostaviti najviše jedan zahtjev. Pod opravdanim troškovima provedbe energetskog pregleda podrazumijevaju se troškovi provedbe energetskog pregleda i izrade izvješća o provedenom energetskom pregledu. Troškovi kupnje/najma opreme za provedbu energetskih pregleda, putni troškovi kao i drugi neprihvatljivi troškovi smatraju se neopravdanim troškovima ulaganja.	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
40	Primjena informacijske i komunikacijske tehnologije za poboljšanje poslovnih procesa	Ministarstvo poduzetništva i obrta	30.6.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>U sklopu ovog Poziva sufinancirat će se analiza postojećih poslovnih procesa, njihova modernizacija, inovacija i digitalizacija, izdaci informatičke opreme i softvera. Dodijeliti će se bespovratna sredstva u ukupnom iznosu od 34.679.375,00 kn, pri čemu će se iznosi pojedinačnih potpora male vrijednosti kretati od 150.000 kn do 750.000 kn.</p> <p>EU sufinanciranje projekta: minimalno 70% do 85%. Prihvatljivi projekti su investicije koje imaju za cilj poduprijeti intervencije koje uključuju jednu ili više sljedećih aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Analiza postojećih poslovnih procesa te mogućnost uvođenje IKT rješenja za poboljšanje poslovnih procesa, kako internih (kao što je informatizacija skladišta), tako i onih procesa koji se protežu izvan granica poduzeća (upravljanje lancem opskrbe i upravljanje odnosima s kupcima); • Nabava, razvoj i provedba IKT rješenja za informatizaciju analiziranih poslovnih procesa; • Uvođenje pojedinačnih IKT rješenja za pojedine poslovne procese; • Uvođenje holističkih IKT rješenja za integraciju poslovanja cijelog poduzeća; • Osposobljavanje zaposlenika za rad s novim IKT sustavom/ima; • Iskorištavanje mogućnosti širokopojsnih rješenja, kao što su e-učenje i e-trgovina. 	PODUZETNIŠTVO
41	Kreativna Europa: Media – Podrška za transnacionalnu distribuciju europskih filmova – “Selektivno kino”	EU	2.7.2015.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, fizičke osobe	<p>U cilju promicanja transnacionalne cirkulacije europskih filmova, jedan od prioriteta MEDIA potprograma je podupiranje kino distribucije kroz transnacionalni marketing, branding, distribuciju i izložbe audiovizualnog djela, kao i za međunarodne prodajne aktivnosti, posebno u prevođenju, sinkronizaciji i audio-opisu audiovizualnih djela.</p> <p>Prihvatljive mjere i uvjeti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aktivnosti koje će se financirati su kampanje za distribuciju nenacionalnih europskih filmova, • Film mora biti većinski u produkciji osnovanoj u 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>zemljama koje sudjeluju u MEDIA potprogramu i napravljen sa značajnim sudjelovanjem stručnjaka iz tih zemalja,</p> <ul style="list-style-type: none"> • Film se ne smije sastojati od alternativnog sadržaja (opere, koncerti, predstave, itd) ili oglašavanja, • Kino prikazivanje filma (ne uključujući najave ili posebne projekcije) održat će se u spomenutim područjima najranije na isti dan kao dan podnošenja, te u roku od 18 mjeseci od dana relevantnog roka za podnošenje, • Uvjeti autorskih prava za film ne smiju biti uspostavljeni prije 2012. godine. <p>Financijski doprinos će biti u obliku paušalnog iznosa, ovisno o broju ekrana obuhvaćenih na najširem mjestu izdavanja, od 2.800,00 eura i 150.000,00 eura. Ukupan iznos sredstava je 8.000.000,00 eura.</p>	
42	Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za međufinanciranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	27.10.2015.	Udruge, zaklade	<p>Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje međufinanciranje provedbe projekata ugovorenih u okviru programa Europske Unije raspoloživih organizacijama civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz Program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz pretpristupnih i strukturnih fondova Europske unije. Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni:</p> <p>a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najma nje tijekom 6. mjeseci u 2015. godini</p> <p>b) tijekom 2015. godine.</p> <p>Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do 1 godinu.</p>	CIVILNO DRUŠTVO
43	Poziv za uspostavu razvojne suradnje kroz jednokratne podrške za	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog	27.10.2015.	Udruge, zaklade	<p>Nacionalna zaklada ovim Pozivom omogućuje pred financiranje provedbe projekata ugovorenih u okviru Programa Europske unije raspoloživih organizacijama</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	pred financiranje u okviru Programa Europa Plus u 2015. godini	društva			<p>civilnoga društva iz Republike Hrvatske kroz program Europa Plus te time rješava problem likvidnosti organizacija civilnoga društva i nesmetanu provedbu odobrenih im projekata iz strukturnih fondova Europske unije.</p> <p>Međufinanciranje se može zatražiti za projekte za koje je potpisan ugovor s Europskom komisijom odnosno s nadležnom provedbenom agencijom/ugovornim tijelom, a koji su ugovoreni:</p> <p>a) tijekom 2014. godine i čije se aktivnost</p> <ul style="list-style-type: none"> - većinskim dijelom provode tijekom 2015. godine - provode najmanje tijekom 6 (šest) mjeseci u 2015. godini <p>b) tijekom 2015. godine.</p> <p>Najviši iznos međufinanciranja iznosi 300.000,00 kn za jedan ugovoreni projekt udruge ili zaklade. Ugovor o međufinanciranju se sklapa na rok do godinu dana.</p>	
44	Javni poziv: Program poticanja ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva	Hrvatska banka za obnovu i razvitak HBOR	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 1.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća	<p>Cilj ovog Javnog poziva je poticanje ulaganja u vlasnički kapital inovativnih subjekata malog gospodarstva od strane prihvatljivih ulagača radi daljnjeg razvoja i/ili komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge odobravanjem dodatnih sredstava u obliku bespovratne potpore. Povećanje vlasničkog kapitala u okviru ovog Programa podrazumijeva povećanje temeljnog (upisanog) kapitala i kapitalnih rezervi, pri čemu se povećanje može izvršiti isključivo uplatom u novcu i mora iznositi najmanje 50.000 kn. Namjena potpore koja se dodjeljuje od strane HAMAG-BICRO-a je ulaganje u razvoj i/ili komercijalizaciju inovativnog proizvoda ili usluge koja ima tržišni potencijal na međunarodnom tržištu.</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 7.000.000 kuna. Najniži iznos pojedinačne potpore koja se može dodijeliti Korisniku prema ovom Javnom pozivu je 50.000 kuna a najviši iznos je 200.000 kn.</p>	PODUZETNIŠTVO
45	Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području prijenosa znanja i iskustava iz RH na	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog	10.11.2015.	Udruge	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	međunarodnoj razini Znanje bez granica (A)	društva			<p>zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine.</p> <p>Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa.</p> <p>Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti od Nacionalne zaklade putem poziva za iskaz interesa u 2015. godini iznosi Kn 150.000,00.</p> <p>Ovaj iznos je kumulativan za prijave za sve pozive za iskaz interesa koji se raspisuju u 2015. godini.</p>	
46	Poziv za iskaz interesa za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja međunarodnih stručnjaka i stručnjakinja na skupovima u Republici Hrvatskoj Znanje bez granica (B)	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	10.11.2015.	Udruge	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine.</p> <p>Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog datuma održavanja skupa.</p> <p>Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti iznosi 150.000,00 kn.</p>	CIVILNO DRUŠTVO
47	POZIV ZA ISKAZ INTERESA za inicijalnu suradnju u području sudjelovanja predstavnika/predstavnica udruga u radu tijela međunarodnih organizacija i/ili institucija Znanje bez granica (C)	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva	10.11.2015.	Udruge	<p>Visina financijske podrške: najviši iznos financijske podrške Nacionalne zaklade ne smije preći 70% ukupnih troškova sudjelovanja na međunarodnom skupu. Broj podrški koje će se odobriti: prijave će se zaprimati kontinuirano, odnosno do isteka ukupno planiranoga iznosa za podrške u 2015. godini, počevši od 16. siječnja 2015. godine, a najkasnije do 10. studenog 2015. godine, s tim da se događanja mogu odvijati najkasnije do 31. prosinca 2015. godine.</p> <p>Rok prijave: rok za podnošenje prijava je najmanje 30 dana (datum poštanskog žiga) prije najavljenog</p>	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>datuma održavanja skupa.</p> <p>Najviši iznos financijskih sredstava koji jedna organizacija može ostvariti od Nacionalne zaklade putem poziva za iskaz interesa u 2015. godini iznosi Kn 150.000,00.</p> <p>Ovaj iznos je kumulativan za prijave za sve pozive za iskaz interesa koji se raspisuju u 2015. godini.</p>	
48	Poduzetnički impuls 2015: Javni poziv za sufinanciranje troškova sudjelovanja na domaćim sajmovima	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Obrti	<p>Cilj ovog Javnog poziva je poticanje obrtnika da sudjelovanjem na sajmovima i izložbama unaprijede promidžbu vlastitih proizvoda te stvore uvjete za kvalitetniju suradnju i povezivanje s ostalim subjektima na tržištu.</p> <p>Prihvatljive projektne aktivnosti su nastupi na domaćim sajmovima/izložbama.</p> <p>Prihvatljivi troškovi su zakup izložbenog prostora, uređenje, opremanje i pripremanje štanda, izrada promidžbenog materijala (katalozi, letci, vizitke), troškovi transporta izložaka, troškovi uvrštavanja u sajamski katalog, troškovi smještaja (prihvatljiv je trošak hotela s najviše tri zvjezdice), troškovi prijevoza (trošak prijevoza automobilom 2kn/km ili trošak karte za ostala prijevozna sredstva u slučaju putovanja zrakoplovom – ekonomska klasa).</p> <p>Ukupan iznos raspoloživih sredstava je 3.000.000 kuna. Najviši iznos potpore koji se može dodijeliti je 10.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 100% od ukupno prihvatljivih troškova.</p> <p>Prijave se zaprimaju isključivo od 30.03.2015. godine.</p>	PODUZETNIŠTVO
49	Poduzetnički impuls 2015: Cjeloživotno obrazovanje za obrtnike	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 13.11.2015.	Mikro, mala i srednja poduzeća, fizičke osobe	<p>Prioritet ovog Otvorenog javnog poziva je poticanje obrazovanja za obrtništvo u svrhu ulaska kvalitetnih i motiviranih kadrova u obrtništvo koji mogu pridonijeti rastu i razvoju obrtništva.</p> <p>Ciljevi ovog Otvorenog javnog poziva su:</p> <ul style="list-style-type: none"> – usvajanje ključnih vještina i kompetencija za obrtnička zanimanja – potaknuti zapošljavanje i samozapošljavanje u obrtništvu. <p>Ukupan iznos raspoloživih bespovratnih sredstava je 2.000.000 kuna. Stopa sufinanciranja iznosi do 80%</p>	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					od ukupno prihvatljivih troškova projekta nastalih u 2014. i 2015. godini. Prihvatljive aktivnosti su: – obrazovanje u 2014. i 2015. godini za obavljanje vezanih obrta sukladno programima obrazovanja/ispita koje donosi Ministarstvo poduzetništva i obrta za zanimanja koja su uvrštena u Pravilnik o vezanim i povlaštenim obrtima i načinu izdavanja povlastica – ishođenje dozvole (licencije) za izvođenje praktične nastave i vježbi naukovanja u 2014. i 2015. godini.	
50	Horizon 2020: SME instrument- faza 1	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: -- 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost. Cilj SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 1: „Koncept i procjena izvodljivosti“ Mala i srednja poduzeća dobiti će sredstva za istraživanje znanstvene i tehničke izvedivosti te komercijalnog potencijala projektne ideje (Dokaz koncepta- POC) s ciljem daljnjeg razvoja projekta. Pozitivan ishod ove faze omogućava prijavitelju financiranje u okviru sljedeće faze. U ovoj fazi izrađuje se studija izvodljivosti za provjeru tehnološke, praktične i ekonomske održivosti projektne ideje koja predstavlja značajnu novost na razini sektora za koji se razvija (novi proizvod, proces, dizajn, usluga, tehnologija ili nova namjena već postojeće tehnologije). Aktivnosti obuhvaćaju procjenu rizika,	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					istraživanje tržišta, istraživanje uključenosti korisnika, provjeru intelektualnog vlasništva, razvoj inovacijske strategije, traženje partnera i tome slično kako bi se uspostavio kvalitetan te inovativan projekt s visokim potencijalom. Projekt prijedlog bi trebao sadržavati razrađeni inicijalni poslovni plan na temelju predložene ideje odnosno koncepta. Sredstva se dodjeljuju u obliku paušalnog iznosa od 50.000 eura. Preporučeno trajanje projektnih aktivnosti je oko 6 mjeseci.	
51	Horizon 2020: SME instrument- faza 2	EU	Rokovi za prijavu u 2015. godini su sljedeći: - 17.6.2015 - 17.9.2015 - 16.12.2015	Mala, srednja poduzeća	SME instrument namijenjen je svim inovativnim malim i srednjim poduzećima koja pokazuju snažnu ambiciju ka razvoju, rastu i internacionalizaciji poslovanja. Usmjeren je prema svim vrstama inovacija, uključujući ne-tehnološke, društvene i socijalne inovacije pri tom uzimajući u obzir jasno naznačenu europsku dodanu vrijednost. Cilj SME instrumenta je pomoći pri financiranju u ranoj fazi istraživanja i inovacija visokog rizika potičući proboj inovacija i povećanje sudjelovanja privatnog sektora pri komercijalizaciji rezultata. Obuhvaća sva područja znanosti, tehnologije i inovacija sa pristupom odozdo prema gore unutar određenog izazova. SME instrument sastoji se od 3 faze koje obuhvaćaju cjelokupni ciklus inovacija. Ovaj javni poziv namijenjen je Fazi 2: „Istraživanje i razvoj, tržišna demonstracija i replikacija“ U ovoj fazi podržavaju se inovativni projektni prijedlozi usmjereni ka rješavanju specifičnih izazova, koji pokazuju visoki potencijal u smislu poboljšanja konkurentnosti te rasta poduzeća temeljem poslovnog plana.	PODUZETNIŠTVO
52	Javni poziv za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata organizacija civilnoga društva ugovorenih u okviru programa Europske unije za 2015.	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Do iskorištenja sredstava, ali ne dulje od 1.12.2015.	Udruge	Cilj natječaja je osigurati kontinuitet ulaganja u jačanje sposobnosti organizacija civilnog društva za učinkovitu provedbu EU projekata. Prijave za sufinanciranje mogu se podnijeti za projekte ugovorene sa Europskom komisijom, nadležnom provedbenom agencijom ili drugim ugovornim tijelom u sklopu sljedećih natječaja i programa koji podržavaju razvoj civilnoga društva na	CIVILNO DRUŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	godinu				području Republike Hrvatske: IPA – I. komponenta IPA Prekogranična suradnja Europska teritorijalna suradnja Operativni program Razvoj ljudskih potencijala Europa za građane Erasmus+ Sedmi okvirni program (FP7) Mladi na djelu PROGRESS Drugi programi aktivnosti Zajednice u području zdravstva Grundtvig Leonardo da Vinci Europski instrument za demokraciju i ljudska prava (EIDHR) – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini IPA INFO – centralizirani natječaji na nacionalnoj razini Višekorisnička IPA Natječaji koje raspisuje pojedine Opće uprave i Službe Europske komisije, odnosno njihove agencije, a koji nisu već specificirani u ovom popisu. U tijeku kalendarske 2014. godine istoj organizaciji kao podnositelju prijave mogu se sufinancirati najviše 3 projekta. Postotak sufinanciranja je definiran za svaki pojedini program, a može iznositi 70%, 50% i 40%.	
53	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za projekte energetske učinkovite i ekološke javne i vanjske rasvjete	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, tijela državne uprave i ostali proračunski i izvanproračunski korisnici	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se korisnik nalazi. Fond će sredstva pomoći dodjeljivati najviše do iznosa od 200.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Podnositelj na ovaj Javni poziv može dostaviti najviše jedan zahtjev za izradu najviše dvije projektne dokumentacije. Opravdani troškovi ulaganja u izradu projektne dokumentacije uključuju troškove izrade glavnih projekata rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih sustava javne i vanjske rasvjete.	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
54	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO50001 u malim i srednjim poduzećima, i kod fizičkih osoba (obrti)	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Obrti, mala i srednja poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRN EN ISO 50001 podrazumijevaju se: – troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRN EN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001.	ZAŠTITA OKOLIŠA
55	Javni poziv za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda zgrada i građevina i uvođenja sustava gospodarenja	Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Velika poduzeća	Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva subvencije velikim poduzećima u iznosu od 80%, 60% i 40%, ovisno o području na kojem se poduzeće nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše do 50.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Pod opravdanim troškovima ulaganja u provedbu	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	(upravljanja) energijom u skladu sa normom HRN EN ISO50001 u velikim poduzećima				<p>energetskog pregleda i energetskog certificiranja zgrada podrazumijevaju se: troškovi provedbe energetskog pregleda, izrade završnog izvještaja o energetskom pregledu i izdavanja energetskog certifikata zgrade. Pod opravdanim troškovima ulaganja u uvođenje sustava gospodarenja (upravljanja) energijom u skladu s normom HRNEN ISO 50001 podrazumijevaju se:</p> <ul style="list-style-type: none"> – troškovi stručne savjetodavne usluge radi: cjelovitog ispitivanja i provjere sukladnosti svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja s normom HRN EN ISO 50001, cjelovite provedbe usklađivanja svih poslovnih i tehničkih sadržaja odnosno procesa podnositelja u sektoru industrije s normom HRNEN ISO 50001 prema ciljevima i prijedlozima u izvještaju ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi ocjenjivanja sukladnosti i certificiranja prema normi HRNEN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001, – troškovi nadzornog ocjenjivanja i recertifikacijskog ocjenjivanja prema normi HRN EN ISO 50001 od strane ovlaštene pravne osobe akreditirane za izdavanje certifikata za usklađenost s normom HR EN ISO50001. 	
56	Javni poziv za dodjelu sredstava subvencije trgovačkim društvima za poticanje obrazovnih i informativnih programa i projekta u području zaštite okoliša i prirode	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva čije je djelovanje usmjereno na ciljeve Natječaja	<p>Predmet ovog Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za programe i projekte edukacije i informiranja javnosti u području zaštite okoliša i prirode za aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> A. Organiziranje konferencija, skupova i posebnih obrazovno-informativnih događanja s temama održivog gospodarenja otpadom, zaštite zraka, klimatskih promjena, zaštite prirode, B. Uvođenje sustava upravljanja okolišem (HR EN ISO 14001:2009, sustav EMAS, EU Ecolabel). <p>Udio sufinanciranja po pojedinačnom zahtjevu iznosi najviše do 200.000,00 kuna opravdanih troškova</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					nastalih nakon dana 17. veljače 2015. godine. Opravdani troškovi koji se odnose na aktivnost A su troškovi najma prostora i tehničke opreme, organizacije događanja, troškovi predavača, vanjskih suradnika, prevoditelja, troškovi promidžbe. Opravdani troškovi koji se odnose na aktivnosti B su troškovi uvođenja sustava, troškovi certifikacije i tehničke pomoći, troškovi verifikacije i validacije, trošak izrade stručne podloge o usklađenosti.	
57	Javni poziv za neposredno sufinanciranje provedbe obrazovnih, istraživačkih i razvojnih aktivnosti	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, znanstvene i stručne organizacije/institucije, trgovačka društva, fizičke osobe	Tematska područja na koja se ovaj poziv odnosi su energetska učinkovitost i niskougljični razvoj. Bespovratna sredstva će se dodjeljivati putem subvencija i pomoći, a iznos sufinanciranja od 80%, 60% i 40% ovisi o području na kojem se projekt/korisnik nalazi. Dodijeljena sredstva Fonda mogu iznositi najviše 200.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Opravdani troškovi su: troškovi rada zaposlenih na projektu, troškovi vanjskih usluga, troškovi vezani uz promotivne aktivnosti izravno povezani s provedbom projekta, troškovi vezani za kupnju neophodne nove opreme i uređaja za provođenje projekta, ostali troškovi.	TEHNOLOGIJA
58	Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorija građanima dodjelom donacije	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Fizičke osobe	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorije. Podnositelji zahtjeva moraju biti prvi vlasnici za koje podnose zahtjev za sufinanciranje. Bespovratna sredstva mogu iznositi od 7.500 kn do 70.000 kn, ovisno o kategoriji vozila, i to najviše do 40% opravdanih troškova, i za 1 vozilo po prijavitelju.	FIZIČKE OSOBE
59	Javni poziv za neposredno sufinanciranje kupnje električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorija TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA I FIZIČKIM OSOBAMA (OBRTNICIMA) dodjelom	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva i obrti	Predmet ovog Javnog poziva je sufinanciranje kupnje novih električnih i hibridnih vozila L1, L3, L6, L7, M1 i N1 kategorije. Podnositelji zahtjeva moraju biti prvi vlasnici za koje podnose zahtjev za sufinanciranje. Bespovratna sredstva mogu iznositi od 7.500 kn do 30.000 kn, ovisno o kategoriji vozila, i to najviše do 40% opravdanih troškova, odnosno maksimalno do 700.000 kn po korisniku. Opravdana kupnja je ona plaćena gotovinom, kreditom	PODUZETNICI, OBRTNICI

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	donacije				i financijskim leasingom, dok operativni leasing nije prihvatljiv.	
60	Javni poziv za neposredno sufinanciranje izrade programa i planova energetske učinkovitosti jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave	Predmeti sufinanciranja po ovom Pozivu su planovi u skladu sa čl. 11. i čl. 12. Zakona o energetske učinkovitosti, programi energetske učinkovitosti u gradskom prometu, akcijski planovi održivog energetske razvoja gradova (SEAP) u sklopu inicijative Sporazum gradonačelnika. Fond će po ovom Javnom pozivu dodjeljivati sredstva pomoći jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave po principu 40%, 60% i 80% opravdanih troškova ovisno o području na kojem se nalazi. Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 80.000,00 kuna po podnesenom zahtjevu. Opravdani trošak ulaganja je nabava cjelovite stručne konzultantske usluge za izradu dokumenta, koja uključuje sve potrebne aktivnosti odabranog izrađivača potrebne da izradi dokument u skladu s njegovim propisanim sadržajem. Troškovi kupnje/najma opreme za provedbu i putni troškovi ne smatraju se opravdanim troškovima ulaganja.	ZAŠTITA OKOLIŠA
61	Javni poziv za neposredno sufinanciranje projekata obnovljivih izvora energije u turističkom sektoru	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Trgovačka društva, zadruge, trgovci pojedinci, fizičke osobe (obrtnici), obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), fizičke osobe (građani).	Predmet Javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za postavljanje sustava za korištenje obnovljivih izvora energije za proizvodnju električne, toplinske, rashladne te toplinske i rashladne energije na postojećim građevinama. Fond će po Pozivu dodjeljivati: <ul style="list-style-type: none"> • Subvencije i zajmove trgovačkim društvima, zadrugama, trgovcima pojedincima, fizičkim osobama (obrtnicima), obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (OPG) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda i Programu dodjele potpora male vrijednosti (<i>de minimis</i>) u području zaštite okoliša, energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, te • Donacije fizičkim osobama (građanima) sukladno Pravilniku o uvjetima i načinu dodjeljivanja 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>sredstava Fonda te kriterijima i mjerilima za ocjenjivanje zahtjeva za dodjeljivanje sredstava Fonda u udjelu u opravdanim troškovima projekta:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Do 80% ako se projekt provodi na području posebne državne skrbi, na prvoj skupini otoka ili u zaštićenim dijelovima prirode, 2. Do 60% ako se projekt provodi na drugoj skupini otoka ili u brdsko-planinskom području, 3. Do 40 % ako se projekt provodi na ostalim područjima RH. <p>Maksimalni iznosi po zahtjevu su:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Subvenciju 1.400.000,00 kn, 2. Zajam 7.000.000,00 kn 3. Donaciju 24.750 kn, 19.500 kn i 15.000 kn, ovisno o mjestu gdje se projekt provodi. 	
62	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	<p>U svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području RH sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancira, u obliku pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavu komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada. Pod komunalnom opremom za odvojeno prikupljanje otpada smatraju se: spremnici, kante, posude, zeleni otoci, polu podzemni i podzemni kontejneri, vrtni komposter i sl. namijenjeni za odvojeno prikupljanje otpada, uključujući i sustav za identifikaciju naplate otpada prema volumenu ili masi, ukoliko se taj sustav uvodi.</p> <p>Udio sufinanciranja Fonda po pojedinačnom zahtjevu i pojedinačnom ugovoru iznosi najviše do 500.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja. Fond će subvencionirati:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Do 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja ukoliko se radi o projektima koji se nalaze na području posebne državne skrbi RH i u prvoj skupini otoka, području jedinica regionalne samouprave indeksa razvijenosti manjeg od 75% prosjeka RH, te području jedinica lokalne samouprave indeksa razvijenosti manjim od 50% 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>prosjeka RH;</p> <p>b. Do 60% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja ukoliko se radi o projektima koji se nalaze na području druge skupine otoka, odnosno na području određenom kao brdsko-planinsko područje, drugoj skupini jedinica regionalne samouprave indeksa razvijenosti između 75% - 100% prosjeka RH, te području jedinica lokalne samouprave indeksa razvijenosti između 75% - 100% prosjeka RH;</p> <p>c. Do 40% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja za korisnike koji se nalaze na područjima izvan opsega navedenog pod točkama a. i b.</p>	
63	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu obračuna naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu ili masi	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	<p>U svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području RH sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancira, u obliku pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavu opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada u pogledu obračuna naplate komunalne usluge odvoza otpada po volumenu ili masi.</p> <p>Pod nadogradnjom sustava prikupljanja otpada smatraju se svi elementi neophodni za funkcionalnost sustava za prikupljanje otpada radi naplate komunalne usluge odvoza otpada (uključujući sustave za identifikaciju spremnika i vozila, vage i sl.) prema volumenu ili masi. Udio sufinanciranja Fonda iznosi najviše do 300.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
64	Javni poziv za neposredno sufinanciranje poticanja obrazovnih, istraživačkih, razvojnih studija, projekata i programa u području zaštite okoliša i prirode	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Znanstvene i stručne institucije /organizacije kojima je osnivač RH, jedinice lokalne samouprave, javne ustanove, javne ustanove za	<p>Predmet javnog poziva je dodjela sredstava pomoći za:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Istraživačke i razvojne studije u području zaštite okoliša i prirode; • Programe <ol style="list-style-type: none"> 1. Edukacije o zaštiti okoliša i održivom razvoju u cilju podizanja svijesti javnosti o važnosti održivog razvoja, 2. Edukacije o jačanju svijesti javnosti o zaštiti 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				upravljanje nacionalnim parkovima i parkovima prirode, javne ustanove za upravljanje ostalim zaštićenim područjima i/ili drugim zaštićenim dijelovima prirode, tijela državne uprave.	<p>biološke i krajobrazne raznolikosti,</p> <ol style="list-style-type: none"> Edukacije za poticanje izbjegavanja nastajanja otpada, Edukacije za sprječavanje i smanjenje onečišćenja okoliša, Edukacije i informiranja javnosti o gospodarenju otpadom; <ul style="list-style-type: none"> Projekte <ol style="list-style-type: none"> Iskorištavanja vrijednih svojstava otpada, Ponovne uporabe otpada. <p>Udio sufinanciranja Fonda po pojedinačnom zahtjevu i pojedinačnom ugovoru iznosi najviše do 100.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja. Fond će subvencionirati od 40%-80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja.</p>	
65	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave mobilnih reciklažnih dvorišta	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Jedinice lokalne samouprave	<p>U svrhu uspostave cjelovitog sustava gospodarenja otpadom na području RH sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13), Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sufinancira, u obliku pomoći jedinicama lokalne samouprave, nabavu mobilnih reciklažnih dvorišta.</p> <p>Pod mobilnim reciklažnim dvorištima smatraju se pokretne tehničke jedinice koje nisu građevine ili dio građevine, a služe odvojeno prikupljanju o privremenom skladištenju manjih količina posebnih vrsta otpada.</p> <p>Udio sufinanciranja Fonda po pojedinačnom zahtjevu i pojedinačnom ugovoru iznosi najviše do 300.000,00 kuna opravdanih troškova ukupne vrijednosti ulaganja.</p>	ZAŠTITA OKOLIŠA
66	Javni poziv za neposredno sufinanciranje nabave i ugradnje uređaja za mjerenje potrošnje toplinske energije u postojećim višestambenim zgradama	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Upravitelji zgrade kao korisnici sredstava u ime i za račun suvlasnika višestambenih zgrada koji su u svojstvu krajnjih korisnika	<p>Predmet ovog javnog poziva je dodjela sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja nabave i ugradnje uređaja za mjerenje potrošnje toplinske energije u samostalnim uporabnim cjelinama postojećih višestambenih zgrada priključenima na centralni toplinski sustav.</p> <p>Uređajima za individualno mjerenje potrošnje energije u smislu ovog javnog poziva smatraju se sustavi s:</p> <ul style="list-style-type: none"> Uređajima za lokalnu razdiobu toplinske energije (razdjelnici) i uređajima za regulaciju odavanja 	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>topline (termostatski radijatorski set), te ostalom opremom potrebnom za funkcioniranje sustava, s ili bez opreme za balansiranje sustava centralnog grijanja, ili</p> <p>✚ Zasebna mjerila toplinske energije (kalorimetri) i uređajima za regulaciju odavanja topline (termostatski radijatorski set), te ostalom opremom potrebnom za funkcioniranje sustava, s ili bez opreme za balansiranje sustava centralnog grijanja.</p> <p>Višestambena zgrada u smislu ovog natječaja je svaka ona zgrada koja je u cijelosti ili u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje, te ima tri ili više stambenih jedinica, kojom upravlja upravitelj zgrade i koja ima zajedničko mjerilo toplinske energije u toplinskoj podstanici.</p> <p>Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 2.000.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj natječaj i ugovoru sklopljenim s Fondom.</p> <p>Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost će po ovom natječaju dodjeljivati sredstva donacije u iznosu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Do 80% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se radi o krajnjim korisnicima koji se nalaze na području posebne državne skrbi; prve skupine otoka i na zaštićenim dijelovima prirode, - Do 60% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se radi o krajnjim korisnicima koji se nalaze na području druge skupine otoka i na brdsko-planinskom području, • Do 40% opravdanih troškova ukupne vrijednosti investicije ukoliko se krajnji korisnici sredstava nalaze na ostalim područjima. 	
67	Javni natječaj za neposredno sufinanciranje energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih višestambenih zgrada	Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Upravitelji zgrada kao korisnici sredstava, u ime i za račun suvlasnika zgrada koji su u svojstvu krajnjih korisnika	Predmet ovog javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda radi neposrednog sufinanciranja provedbe energetskih pregleda i energetskog certificiranja postojećih višestambenih zgrada.	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>ima tri ili više stambenih jedinica, kojom upravlja upravitelj zgrade.</p> <p>Sredstva fonda će se isplaćivati za opravdane troškove ukupne vrijednosti provedbe energetske certificiranja zgrada, nastale nakon datuma objave ovog javnog natječaja.</p> <p>Sredstva Fonda ne mogu iznositi više od 200.000,00 kuna po ponudi podnesenoj na ovaj natječaj i ugovoru sklopljenim s Fondom.</p> <p>Pod opravdanim troškovima provedbe energetske certificiranja višestambenih zgrada podrazumijevaju se troškovi provedbe energetske pregleda, izrade završnog izvještaja o energetske pregledu i izdavanja energetske certifikata.</p>	
68	Javni natječaj za neposredno financiranje izrade projektne dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti u višestambenim zgradama	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	Do iskorištenja sredstava, konačan rok 31.12.2015.	Upravitelji zgrada kao korisnici sredstava, u ime i za račun suvlasnika zgrada koji su u svojstvu krajnjih korisnika	<p>Predmet ovog javnog natječaja je dodjela sredstava Fonda suvlasnicima postojećih višestambenih zgrada putem upravitelja zgrada, a radi financiranja izrade projektne dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti u postojećim višestambenim zgradama.</p> <p>Višestambena zgrada je svaka ona zgrada koja je u cijelosti ili u kojoj je više od 50% bruto podne površine namijenjeno za stanovanje, te ima tri ili više stambenih jedinica, kojom upravlja upravitelj zgrade.</p> <p>Fond će dodjeljivati sredstva donacija u visini od 100% opravdanih troškova izrade projektne dokumentacije, a najviše do iznosa od 35.000,00 kuna po svakoj zgradi.</p> <p>U slučaju izrade projektne dokumentacije za višestambene zgrade koje se sastoje od više ulaza i/ili imaju sklopljeno više Ugovora o upravljanju, te za povezivane višestambene zgrade koje predstavljaju jedinstvenu arhitektonsku i energetske cjelinu, dodjeljivat će se sredstva donacija u visini od 100% opravdanih troškova, a najviše do iznosa od 200.000,00 kuna po zahtjevu.</p> <p>Opravdani troškovi ulaganja su troškovi izrade glavnog projekta rekonstrukcije višestambene zgrade koji sadrži predviđene mjere povećanja EnU, kojim se računski pokazuje ušteda energije projektom</p>	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					predviđenih mjera od minimalno 30% Qh,nd, te dokazuje sukladnost s tehničkim uvjetima ovog Natječaja.	
69	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Izgradnja proizvodnih kapaciteta MSP i ulaganje u opremu NOVO!	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Trajno do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava. Prijave na natječaje kreću od 11. svibnja 2015. godine.	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Poziv na dostavu projektnih prijava je trajno otvoren. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 1.500.000 kuna . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 15.000.000 kuna . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO
70	Operativni program „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“: Ulaganje u proizvodnu tehnologiju MSP NOVO!	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Trajno do 31. prosinca 2020. godine, odnosno do iskorištenja sredstava. Prijave na natječaje kreću od 11. svibnja 2015. godine.	Mikro, mala i srednja poduzeća, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 357.200.000 kuna . Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektu iznosi 500.000 kuna . Ukupna državna potpora ne može prijeći prag od 5.000.000 kuna . Specifični cilj ovog poziva je pružanje bolje potpore razvoju konkurentnosti pomaganjem održivog razvoja proizvodnje i jačanjem sposobnosti poduzeća da se natječu na međunarodnim tržištima kao načina povećanja regionalne konkurentnosti i brzega gospodarskog rasta. Pozivom se nastoji ojačati konkurentnost MSP-a stvaranjem i proširenjem kapaciteta za razvoj procesa, roba i usluga, održavanjem i povećanjem zaposlenosti, dodane vrijednosti, prodaje na inozemnim tržištima i usvajanjem novih rješenja i tehnologija.	PODUZETNIŠTVO